


重奖新闻线索
8538711 8073110
 一经采用 马上兑现

民房中暗藏“地下加油站”

七个大油罐囤油十吨，村民与油罐为邻寝食难安

本报7月7日热线消息(记者
邢振宇 通讯员 王国强)

7个油罐藏身农家院，囤放柴油约10吨，而室外气温逼近40℃，让油罐犹如一颗颗“定时炸弹”，周围的居民整日提心吊胆。7日，坊子消防部门紧急查封此处非法大量储存汽油、柴油的窝点，

并要求其立即拆除相关设施，消除安全隐患。

“普通的民房，院里放台加油机，房里放几个油罐，就成了‘加油站’，并出售各类汽油和柴油。”

6日，有居民向坊子消防部门举报称，位于峡山生态经济发展的区的一居民家中私自存放、销售汽油

和柴油，该非法储油点，紧邻居民住房和连日来，室外气温已逼近40℃，如此高温极易造成火灾爆炸事故，坊子消防部门接举报后立即派出警力前往调查。

经调查，该非法储油点位于峡山区岞山街办南北中心街路西侧某家中，其在院中私自设

置了两吨左右的柴油罐六个、汽油罐一个，并安装了一台加油机。据消防人员介绍，该非法储油点藏身居民院里并且不向陌生人销售汽油、柴油，平时外人很难发现。该非法储油点紧靠居民区，且没有采取有效的消防安全措施，如果发生火灾，后果不堪设想。检查人员立即对其违法行为给予了制止，并对现场的大宗物品进行了封存。

7日，坊子消防部门对于某进行了说服教育，并依法对其作出了责令停止违法行为并处罚款一万元的处罚，要求其立即拆除相关设施，消除安全隐患。



天热 “绿”俏销

4日，在虞鑫花鸟市场里，不少市民正在选购观赏植物。夏季往往是花卉市场的销售淡季，然而多数绿叶类的观赏植物入夏以后却日渐走俏。一摊主告诉记者，绿叶观赏植物给人清凉的感觉。

本报记者
吴凡 摄

假网管“顺走”网迷钱包

本报7月7日热线消息
(记者 张焜) “旷工”到网吧上网才1个小时，就被收汽水瓶的假网管顺走了钱包，丢了200元钱。7日，市民小王说起这事就觉得汗颜，希望夏天到网吧上网的朋友们都加小心。

7日上午，小王向朋友借了200元钱生活费。他尴尬地说，3日上午，本该在单位值

班的他偷偷跑到单位附近的一家网吧上网。由于天气太热，他把放在兜里的钱包拿出来放在鼠标旁边，然后戴上耳机联网打射击游戏。

大约半个小时后，一个穿着很随便的年轻男子从他身边走过。“我当时感觉到有人，就瞥了对方一眼，看那人手里已拿着两个汽水瓶了，以为是网管来收拾桌子。”小

王说，他当时心里还犯嘀咕，怎么又来了一个新网管？但当时忙于打游戏，没有多想。

后来小王想到网吧服务台买个面包时，才发现钱包不见了。他到网吧服务台去问，服务台的网管说，根本就没有新来的工作人员。小王说，很可能就是假网管把钱包拿走了，包里还有200元钱。

乍看像跳楼 原是在乘凉

居民报警后发现是虚惊一场

本报7月7日热线消息
(记者 赵磊) 4日晚上，西关派出所忽然接到报警，锦泰小区旁边一栋正在修建的商品楼楼顶，一名男子意欲跳楼轻生，却被另外三人拦住。民警随即赶到现场，却发现对方是建筑工地的民工，因为晚上太热，四人相约到楼顶乘凉。

4日晚上11点半左右，家

住东风街和清平路十字路口、西关街办附近的韩先生，无意间从窗户看到锦泰小区旁边一栋正在修建当中的商品楼楼顶上，有一名男子站在楼顶边缘很长时间，并不时地探头朝楼下张望，好像要跳楼。

韩先生不禁紧张起来，随即拨打110报警电话。民警迅速赶到事发现场，不久，消防车也赶到准备救人。就在

这时，所有人看到三个男子从楼道中走了出来。民警立即上前询问，结果发现只是虚惊一场。原来，三名男子正是刚才拦“跳楼男子”的人，他们同是这个建筑工地的农民工。只是因为天气太热在屋中睡不着，所以相约来到楼顶乘凉，可能因为靠近楼顶边缘，所以被市民误认为要跳楼。

初二男生捅倒初三男生

刺入胸口，受害人经抢救无效死亡

本报7月7日热线消息
(记者 秦国玲 董惠) 6日下午4点30分左右，寿光市稻田镇田马初级中学，几十名初二、初三学生就在距离学校约200米远的一家书店前发生争执。最终造成该校一名初三学生韩强(化名)被一名初二学生用随身携带的刀具捅至靠近心脏的要害部位，经医院抢救无效身亡。

7日下午2点，记者赶到田马初级中学，因为期末考试结束，学校已是大门紧闭，只有一名保安在门内值守。“韩强被捅后，趔趄趄走了五六步，就一头栽了下去。”田马初

级中学一名初二女生，在事情发生时刚好经过事发地，她回忆韩强被杀倒地时的惨状仍心有余悸。当时是下午4点30分左右放学不久，她跟往常一样走路回家，就看到一群学生拿着铁棍、刀具在学校外的路边互相谩骂起来，争吵越来越凶。当时，韩强站在一边，初二年级学生李方(化名)趁其不注意，突然用准备好的刀具捅向韩强。

突如其来的打击已让韩强的母亲瘫倒在地，韩强被送至田马医院后，韩强的父

亲韩启山收到儿子被捅的噩耗。韩启山双眼红肿，表情凝重地回忆说，“儿子平时都是住校的，一个星期才回来一次。星期一刚刚从家中返回学校，孩子从小到大都特别懂事，从来都不是爱打架的孩子，怎么这事就落他头上了呢？”韩启山说，儿子已经没了，自己就想知道，儿子究竟是怎么死的。

记者了解到，捅倒韩强的李方父母在得知儿子犯下大错后，也赶去寿光中医院看望韩强。目前，田马派出所正在调查此事。